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Geacht bestuur, 

 

Hierbij doen wij u de beoordelingsverklaring betreffende de jaarrekening 2023/2024 

eindigend op 31 juli 2024 van de Nederlandse Montessori Vereniging toekomen. De 

beoordelingsverklaring heeft betrekking op de jaarrekening zoals wij deze van u hebben 

ontvangen. De jaarrekening bevat de volgende kerncijfers: 

 

Balanstotaal per 31 juli 2024 €  1.069.861  

Eigen vermogen per 31 juli 2024 €  982.226 

Resultaat over boekjaar 2023-2024 € -14.062 

 

Wij geven u hierbij toestemming onze beoordelingsverklaring op te nemen in 

bovengenoemde jaarrekening. 

 

Wij hebben één exemplaar van de beoordelingsverklaring voorzien van een originele 

handtekening. Dit exemplaar is ten behoeve van uw eigen archief. Het andere 

exemplaar van de beoordelingsverklaring is voorzien van de naam van onze 

accountantspraktijk en de naam van de accountant, echter zonder persoonlijke 

handtekening. Wij wijzen u op de in de beoordelingsverklaring opgenomen beperking 

in de verspreidingskring. 

 

Een exemplaar van de jaarstukken dient na vaststelling te worden ondertekend door 

de leden van het bestuur. Overigens wijzen wij erop dat, indien tot de vaststelling 

omstandigheden blijken die aanpassing van de jaarrekening noodzakelijk maken, een 

dergelijke aanpassing nog voor de vaststelling moet worden gemaakt op grond van 

het bepaalde in artikel 2:362 lid 6 en artikel 2:392 lid 1 letter g BW. Uiteraard vervalt 

in die situatie onze bovengenoemde toestemming. 

 

Overigens wijzen wij u erop dat, indien tot aan het moment van vaststelling of 

goedkeuring omstandigheden blijken die aanpassing van de jaarrekening 

noodzakelijk maken, een dergelijke aanpassing nog voor de vaststelling moet worden 

gemaakt op grond van het bepaalde in artikel 2:362 lid 6 en artikel 2:380a BW. 

Uiteraard vervalt in die situatie onze bovengenoemde toestemming. 
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Belangrijke bevindingen 

 

Omzetbelasting 

U doet vanaf 2021 per kwartaal btw-aangifte na een uitspraak van de belastingdienst. 

De btw op directe kosten en een deel (pro-rata) van de btw op de indirecte kosten heeft 

u verrekend. U heeft de pro-rata berekening niet voorgelegd aan de belastingdienst. Bij 

de beoordeling van de jaarrekening hebben wij enkele bijzonderheden geconstateerd 

ten aanzien van de pro-rata berekening: 

- U heeft een beleid opgesteld waarin u beargumenteerd per kostencategorie 

heeft vastgelegd hoe wordt omgegaan met de btw (geheel verrekenen, niet 

verrekenen of pro-rata verrekenen). Dit beleid bleek voor een aantal 

categorieën te weinig richting te geven in de gewenste verwerkingswijze. Wij 

adviseren u om dit beleid aan te scherpen in samenwerking met uw 

administratiekantoor. Hierbij is het ons inziens noodzakelijk dat u een 

heroriëntatie uitvoert op welke kosten onder de koepelvrijstelling kunnen vallen 

en welke niet. Hierdoor borgt u dat op consistente wijze wordt omgegaan met 

het verrekenen van btw op inkoopfacturen. Anderzijds kunt u hiermee bij een 

eventueel boekenonderzoek aantonen waarom u bepaalde keuzes heeft 

gemaakt ten aanzien van het verrekenen van btw. 

- Het pro-rata percentage wordt per boekjaar berekend. Op basis van de 

geldende wet- en regelgeving dient het pro-rata percentage echter per 

kalenderjaar te worden bepaald. 

 

 

Betalingsbevoegdheden 

Uit onze beoordelingswerkzaamheden is naar voren gekomen dat de 

betalingsbevoegdheden bij de ING Bank en Rabobank niet meer actueel zijn. 

Daarnaast hebben enkele bestuursleden zelfstandige en onbeperkte 

betalingsbevoegdheid. Wij adviseren u de betalingsbevoegdheden te actualiseren en 

deze zodanig in te rechten dat het vierogen-principe wordt afgedwongen. U kunt hierbij 

denken aan het splitsen van de bevoegdheid voor  

‘klaarzetten’ en ‘goedkeuren’, waarbij uw administratiekantoor alleen kan klaarzetten 

en het bestuur alleen kan goedkeuren. Gezien de Rabobank rekening is opgezegd na 

afloop van huidig boekjaar speelt dit in de toekomst alleen nog bij de ING-bank. 
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Wij vertrouwen erop u hiermede van dienst te zijn geweest. 

 

Met vriendelijk groet, 

Van Ree Accountants 

 

 

 

 

 

H. van der Plas RA MSc 

Accountant medewerker 
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